Додаток 1
ПЕРЕЛІК ВМІНЬ

	№

п\п
	Вміння
	Алгоритми

	1
	Дія над векторами:

а) Відшукання лінійної комбінації векторів
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задані вектори;

б) Обчислення кута   між двома векторами (a і (b

	1. Вивчити основні операції над векторами, заданими в координатній формі

2а) Знайти координати векторів


[image: image4.wmf](

)

1

1

1

;

;

z

y

x

a

a

a

a

a

 і


[image: image5.wmf](

)

2

2

2

;

;

z

y

x

b

b

b

b

b

=


3а) Знайти координати вектора   
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4б) Обчислити скалярний добуток векторів (a і (b
за формулою: 
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5б)Знайти довжину вектора 
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6б)Знайти довжину вектора 
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7б) Знайти косинус кута між векторами (a і (b:

сos φ = 
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8б) Виписати відповідь: φ = arccos  
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	2
	Відшукання кутового коефіцієнта k прямої:

а) заданої загальним рівнянням;

б) інший вид рівняння
	а) 1. Впевнитися в тому, що в загальному рівнянні прямої Ах + Вy + С = 0 коефіцієнт

В ≠ 0.

2. Із даного рівняння виразити Ву:

Вy =  – Аx – С.

3. Обидві частини отриманого рівняння поділити на В ≠ 0:
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4. Рівняння прямої з кутовим коефіцієнтом k має вигляд:   
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Значить,  
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б) Звести рівняння до загального вигляду і працювати за алгоритмом а).

	3
	Відшукання нормального вектора 
[image: image17.wmf]n

 прямої, заданої: а) рівнянням з кутовим коефіцієнтом;

б) канонічним, через дві точки, параметричним рівнянням
	а) 1. В даному рівнянні 
[image: image18.wmf]b
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 перенести вліво складові із правої частини:  kx + y –  b = 0.

1. Загальне рівняння прямої має вигляд

Ах + Вy + С = 0, і в нашому випадку А = –k,
В = 1, С = – b.

3.  Оскільки нормальний вектор 
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б) 1. Обидві частини даного рівняння
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   домножити  на 
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m:
m(x – x1) = 
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(y –y1).

2.  Перенести праву частину останнього рівняння                  вліво: m(x – x1) – 
[image: image27.wmf]l

(y – y1) = 0.

3.  Рівняння прямої заданою точкою (x1, y1) і нормальним   вектором 
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має вигляд: А(x – x1) + В(y – y1) = 0,   і в нашому випадку А = m, В = –
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	Відшукання напрямного вектора прямої
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	Зведемо рівняння до загального вигляду ( за алгоритмом пункту 2 ) і записуємо координати напрямного вектора: 
[image: image35.wmf]l

 = – B; m = A

	5
	Перевірка того, чи прямі,  задані рівняннями

Аix + Вiy + Сі = 0, (і = 1, 2), перетинаються. Відшукання координат

х0, y0 точки їх перетину
	1. Скласти детермінант ∆ =
[image: image36.wmf]2
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  і обчислити

його.

2. Якщо ∆ ≠ 0, то прямі перетинаються.

3. Знайти x0, y0, розв’язуючи систему рівнянь, складену з рівнянь даних прямих

	6
	Написати рівняння прямої, яка проходить через точку М(x1; y1)
а) паралельно прямій, що проходить через дві точки

А(x1; y1) і В(x2; y2)

б) перпендикулярно до прямої, яка проходить через дві точки

А(x1; y1) і В(x2; y2)

в) знайти довжину

перпендикуляра, опущеного із точки

М(x1; y1) на пряму АВ
	1. Вивчити основні способи задання прямої на площині

2а) Написати рівняння прямої АВ, яка проходить через точки А і В за формулою:
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3а) Записати отримане рівняння у вигляді
y = k1x + b1
4а) Використати умову паралельності двох

прямих  і знайти кутовий коефіцієнт прямої, паралельної прямій АВ: k = k1
5а) Написати рівняння прямої а, яка проходить   через точку М: y = k1 (x – x1) + y1
6б) Використати умову перпендикулярності двох прямих і знайти кутовий коефіцієнт прямої: з умови:

k1 k = –1 або k = –
[image: image38.wmf]1
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7б) Написати рівняння прямої, у вигляді:

y = –
[image: image39.wmf]1
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(x – x1) + y1
8в) Виписати одночасно рівняння прямих АВ і Перпендикулярної.

9в) Знайти розв’язок отриманої системи (x2; y2).

Це координати точки N перетину прямої АВ і перпендикуляра.

10в) Знайти довжину відрізка МN:

МN =
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	7
	Визначити тип кривої другого порядку за заданим загальним рівнянням. Виписати її параметри.
	1. Ознайомитися з канонічними рівняннями кривих другого порядку.

2. Виділити повні квадрати незалежних змінних.

3. Перетворити рівняння до одного з наступних видів:

а)    
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c)    (x – x0)2 = 2p(y –y0)   
[image: image43.wmf])
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          або

(y –y0)2 = 2p(x – x0)  
[image: image44.wmf])
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4.  Визначити тип кривої: якщо рівняння привели до вигляду а) – еліпс; до вигляду b) – гіпербола; до вигляду  с) – парабола.

5.  Виписати параметри кривої із її рівняння.      Для еліпса і гіперболи:

а)  півосі а і b;

b)  відстань між фокусами 2с, де с2 = а2 – b2 (для еліпса, якщо а – велика піввісь) і

 с2 = а2 + b2
(для гіперболи)

с)  координати (x0, y0) центра симетрії.

Для параболи:

а)  координати вершини (x0; y0);

b)  координати фокуса: F(x0; y0 + 
[image: image45.wmf]2
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	8
	Перевірка того, що точка

М1(x1; y1; z1) лежить на

даній площині Q
	1.  В дане рівняння площини підставити замість

x, y, z  координати точки x1, y1, z1, відповідно.

2. Якщо при цьому отримаємо тотожність, то М1           належить Q.

	9
	Відшукання нормального вектора n(  площини, в якій лежать дані не колінеарні вектори
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	1. Впевнитись, що 
[image: image51.wmf]1
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  не колінеарні вектори (їх  відповідні координати не повинні бути пропорційними).

2. Знайти векторний добуток 
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3. Взяти 
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	10
	Відшукання координат
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 якої-небудь точки площини
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C ≠ 0, B ≠ 0, D ≠ 0.
	1. Замість x0, y0 взяти два довільні числа і в рівнянні площини покласти
[image: image58.wmf]0
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2. Із отриманого рівняння знайти 

z = z0 = –
[image: image60.wmf]C
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( Ax0 + By0 + D ).

	11
	Записати рівняння площини, яка проходить через точку М0(x0, y0, z0)

а) паралельно даній     площині

Ах + Вy + С = 0

б) перпендикулярно до прямої


[image: image61.wmf]m

y

y

l

x

x

1

1

-

=

-



 EMBED Equation.3 [image: image62.wmf]n
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	1. Вивчити різні способи задання площини      в просторі

2а)  Виписати координати вектора нормалі даної

площини: 
[image: image63.wmf]n

 = (А;В;С). Так як площина шукана паралельна даній, то цей вектор  буде вектором нормалі і шуканої площини (а)

3а)  Написати рівняння шуканої площини

А(x – x0) + В(y – y0) + C(z – z0) = 0
4б)  Виписати координати напрямного вектора

даної прямої: 
[image: image64.wmf]р

= (L, m, n).Цей вектор є      вектором нормалі шуканої площини (б)
5.  Написати рівняння площини (б):


[image: image65.wmf]l

(x – x0) + m(y – y0) + n(z – z0) = 0
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	Скласти рівняння прямої, яка проходить: 

а) через точку М0(x0, y0,z0) і має напрямний 

вектор 
[image: image66.wmf]р

 = (
[image: image67.wmf]l

, m, n) 

б)  через точку М0 і перпендикулярна до

    площини

    Аx + Вy + Cz + D = 0 

в) через  дві точки 

 М0(x0, y0,z0) і М1(x1, y1,  z1)
	1а) Написати канонічне рівняння прямої, яка  проходить через точку М0(x0, y0,z0) з напрямним вектором 
[image: image68.wmf]р
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 EMBED Equation.3 [image: image71.wmf]n
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2б) Виписати координати вектора нормалі для   даної площини: 
[image: image72.wmf]n

 = (А, В, С).

Цей вектор є напрямним для прямої, перпендикулярної до даної площини

3б) Написати канонічне рівняння прямої, яка проходить через точку М0 з напрямним вектором (n: 
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 EMBED Equation.3 [image: image74.wmf]C
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         4.  Знайти координати вектора 
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5. Написати канонічне рівняння прямої, яка 

     проходить через точку М0 з напрямним 

    вектором 
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	13
	 Відшукання напрямного вектора 
[image: image80.wmf]p

 прямої, заданої як перетин двох площин
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	1. Виписати координати нормальних векторів 
[image: image82.wmf]1
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 і 
[image: image83.wmf]2
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даних площин:      
[image: image84.wmf]1
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= (А1; В1;С1),   
[image: image85.wmf]2
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= (А2;В2;С2).

2. Знайти векторний добуток [
[image: image86.wmf]1
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 EMBED Equation.3 [image: image87.wmf]2
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3.  Взяти   
[image: image89.wmf](
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	Відшукання точки

М0(x0, y0, z0) перетину площини

Аx + Вy + Cz + D = 0 з прямою   x = x1 + 
[image: image90.wmf]l

t,

    y = y1 + mt,

    z = z1 + nt 
	1. Розв’язати систему рівнянь, складену з рівнянь площини і прямої:

А(x1 + 
[image: image91.wmf]l

t) + B( y1 + mt) + C(z1 + nt) +  + D = 0, і      знайти значення 
[image: image92.wmf]0

t
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=

, воно відповідне точці перетину   М0.

2. Знайти  x0 =  x1 + 
[image: image93.wmf]l

t0,  y0 =  y1 + mt0, z0 = z1 + nt0
із рівняння прямої.

	15
	Відшукання за  канонічним рівнянням циліндра другого порядку 1) рівняння його напрямної, 

2) координатних осей, паралельних твірним цього циліндра
	1. Рівняння напрямної ( в одній із координатних 

площин ) співпадає з рівнянням циліндра.

2. Твірні паралельні тій координатній осі, яка 

Відповідає відсутній змінній у рівнянні циліндра ( наприклад, якщо відсутня z, то – осі оz).
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	Складання характеристичного рівняння даної поверхні другого порядку
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    де  а11, а22, а33, а12 = а12, а13 = а31, а32  = а23   –     коефіцієнти при x2, y2,  z2, 2xy, 2xz, 2yz, відповідно, у рівнянні поверхні.

	17
	За наявністю в канонічному рівнянні не виродженої поверхні другого порядку доданків, які містять  x2, y2,
z2, x, y, z,  визначити вид поверхні
	1. Якщо в рівняння входять x2, y2, z2 і знаки   перед ними однакові, то дана поверхня є еліпсоїдом.

2. Якщо в рівняння входять x2, y2, z2 і знаки перед ними різні, то дана поверхня –  

гіперболоїд або конус.

3. Якщо дві змінні входять у другому  

степені, а третя – в першому, то поверхня – параболоїд.

4. Якщо одна із змінних x, y, z, (в 1-ому і 

     2-ому степенях ) відсутня, то поверхня –      циліндрична ( циліндр ).




Додаток 2
ТРЕНІНГ ВМІНЬ

1. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №1

Завдання

 Дані вектори   
[image: image95.wmf]а

= (2;0;–1) і  
[image: image96.wmf]b

 = (3;–1;–2). Знайти косинус кута між векторами 
[image: image97.wmf]b
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[image: image98.wmf]a


Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного пункту алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даної ситуації запропонованому алгоритму

	1.
	Вивчити основні операції над векторами, заданими в координатній формі 
	

	2а.
	Знайти координати векторів

2
[image: image99.wmf]a

  і  (– 
[image: image100.wmf]b

) 
	2 
[image: image101.wmf]a

r

 = (4; 0; –2)

– 
[image: image102.wmf]b

r

 = (–3; 1; 2)

	3а.
	Знайти координати вектора 


[image: image103.wmf]c

 = 2 
[image: image104.wmf]a

– 
[image: image105.wmf]b


	    
[image: image106.wmf]c

r

= (1; 1; 0)

	4.
	Знайти скалярний добуток векторів  
[image: image107.wmf]c

 і 
[image: image108.wmf]a


	(
[image: image109.wmf]c


[image: image110.wmf]a

) = 1 · 2 + 1 · 0 + 0 · (–1) = 2

	5.
	Знайти довжину вектора 
[image: image111.wmf]c

r


	
[image: image112.wmf]c
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 = 
[image: image113.wmf]2
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[image: image114.wmf]2



	6.
	Знайти довжину вектора 
[image: image115.wmf]a


	|
[image: image116.wmf]a
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[image: image117.wmf]2
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[image: image118.wmf]5



	7.
	Знайти косинус кута між векторами 
[image: image119.wmf]c

 і 
[image: image120.wmf]a


	 сos φ = 
[image: image121.wmf]5

2

2

= 
[image: image122.wmf]10

2




	8.
	Виписати відповідь
	φ = arccos 
[image: image123.wmf]10

2





Розв’яжіть самостійно наступні завдання

Завдання 1

Дані вектори   
[image: image124.wmf]a

= (0;3;–2) і  
[image: image125.wmf]b

= (4; –2;1). Знайти косинус кута між векторами 
[image: image126.wmf]b
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[image: image127.wmf]a


Завдання 2

   Знайти косинус кута між векторами 
[image: image128.wmf]b
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 і 
[image: image129.wmf]b

 , де 
[image: image130.wmf]a

 = (1;0;–5) і 

 
[image: image131.wmf]b

 = (2;3;–1).

Завдання 3

При якому значенні 
[image: image132.wmf]a

 вектори 
[image: image133.wmf]b
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 і 
[image: image134.wmf]b

a
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 ортогональні ?  

Вектори   
[image: image135.wmf]a

 = (1;0;3) і  
[image: image136.wmf]b

= (3; –1;1). 

Завдання 4

Знайти кут між векторами 
[image: image137.wmf]b

a

c

7

+

=

 і  
[image: image138.wmf]b
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якщо  
[image: image139.wmf]a

= (1;1;1) і  
[image: image140.wmf]b

 = (0;5;–4).

Завдання 5

Знайти кут між векторами 
[image: image141.wmf]b
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[image: image142.wmf]b
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[image: image143.wmf]a

= (1;1;2) і  
[image: image144.wmf]b

= (0;1;2).

2. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №2

Завдання

Знайти (якщо це можливо ) кутовий коефіцієнт k прямої 
[image: image145.wmf]0
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Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного пункту алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даної ситуації запропонованому алгоритму

	  1
	2
	3

	1
	Впевнитися в тому, що в загальному рівнянні прямої Ах + Вy + С = 0 коефіцієнт В ≠ 0
	В = – 7 ≠ 0

	2
	Із даного рівняння виразити Ву:

               Вy =  – Аx – С


	– 7y =  – 4x – 12

	3
	Обидві частини отриманого рівняння поділити на В ≠ 0:

y = – А / В x – С / В
	y = 
[image: image146.wmf]7

4

, x + 
[image: image147.wmf]7

12



	4
	 Рівняння прямої з кутовим коефіцієнтом k має вигляд:

y = kx + b.
	k =
[image: image148.wmf]7

4




Зауваження: Якщо пряма задана іншого виду рівнянням, то запишемо його загальне і знайдемо кутовий коефіцієнт, за розглянутим алгоритмом.

Розв’язати самостійно наступні задачі

Завдання 1
Знайти (якщо це можливо ) кутовий коефіцієнт k прямої 
[image: image149.wmf]0

1

4

2

=

-

+

y

x

.

Завдання 2

Знайти (якщо це можливо ) кутовий коефіцієнт k прямої 
[image: image150.wmf]3
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Завдання 3

 Знайти (якщо це можливо ) кутовий коефіцієнт k прямої 
[image: image151.wmf]0
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.
Завдання 4

Знайти (якщо це можливо) кутовий коефіцієнт k прямої, що проходить через точки К(-5;1) та М(2;-3).

Завдання 5

Знайти (якщо це можливо) кутовий коефіцієнт k прямої 
[image: image152.wmf]î
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3. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №3



Завдання

а)               Знайти нормальний вектор прямої  
[image: image153.wmf]7
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.

Розв’язання

   Заповніть таблицю, підібравши до кожного алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даній ситуації запропонованому алгоритму

	1
	2
	3

	1
	В даному рівнянні перенести вліво доданки із правої частини
	– 5x  + y + 
[image: image154.wmf]7

 = 0



	2
	Загальне рівняння прямої має вигляд 

Ах + Вy + С = 0
	В нашому випадку А = – 5, В = 1, 

С = 
[image: image155.wmf]7



	3
	Нормальний вектор

 
[image: image156.wmf]n

= 
[image: image157.wmf](
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[image: image158.wmf]n
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[image: image159.wmf](
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 б)         Знайти нормальний вектор прямої  
[image: image160.wmf]2
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Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного алгоритму конкретне відповідне із завдання.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даній ситуації запропонованому алгоритмі

	1
	2
	3

	1
	Обидві частини даного рівняння


[image: image161.wmf](
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домножити  на 
[image: image162.wmf]lm


	2(x + 2) = 3(y – 5)

	2
	Перенести праву частину отриманого рівняння вліво
	2(x + 2) – 3(y – 5) = 0

	3
	Рівняння прямої заданої точкою

 (x0, y0) і нормальним   вектором 

(А, В) має вигляд: 

А(x – x1) + В(y – y1) = 0
	В нашому випадку А = 2, В = – 3

	4
	
[image: image163.wmf]n

= (А; В)
	
[image: image164.wmf]п

=  ( 2;– 3 )


Розв’язати самостійно наступні задачі



Завдання 1

Знайти нормальний вектор прямої   
[image: image165.wmf]5
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Завдання 2

 Знайти нормальний вектор прямої   
[image: image166.wmf]19
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Завдання 3

Знайти нормальний вектор прямої 
[image: image167.wmf]9
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Завдання 4

    Знайти нормальний вектор прямої, що проходить через точки Е
[image: image168.wmf](
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[image: image169.wmf](
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Завдання 5

Знайти нормальний вектор прямої  
[image: image170.wmf]î
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4. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №4

Завдання

          Знайти напрямний вектор прямої 
[image: image171.wmf]1
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Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного алгоритму конкретне відповідне із завдання.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даній ситуації запропонованому алгоритмі

	1
	2
	3

	1
	  Зведемо рівняння до загального вигляду ( за алгоритмом пункту 2 ) і записуємо координати напрямного вектора: 
[image: image172.wmf]l

 = – B; m = A
	x + 2 = 5(y – 3);

x + 2 = 5y – 15;

x + 2 – 5y + 15 = 0;

x – 5y + 17 = 0;


[image: image173.wmf]l

 = 5; m = 1


Розв’язати самостійно наступні задачі

Завдання 1

Знайти напрямний вектор прямої 
[image: image174.wmf]4
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Завдання 2

Знайти напрямний вектор прямої 
[image: image175.wmf]0
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Завдання 3

          Знайти напрямний вектор прямої   
[image: image176.wmf]19
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5. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №5

Завдання

          Переконатися, що прямі  x  + y + 1 = 0  і  x  + 2y – 5 = 0 перетинаються. Знайти координати x0, y0 точки їх перетину.

Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного пункту алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даної ситуації запропонованому алгоритму

	1
	2
	3

	1
	Скласти детермінант 
[image: image177.wmf]2

2

1

1

B

A

B

A

=

D
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[image: image178.wmf]1
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	2
	Якщо​​​​​​​​​ ​​​​​​​​∆ ≠ 0, то прямі перетинаються
	∆ = 1 ≠ 0. Значить, прямі перетинаються

	3
	Знайти x0, y0, розв’язавши систему складену з рівнянь 
	Записуємо систему: 
[image: image179.wmf]î
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і розв’язуємо її:

y + 1 – 2y + 5 = 0, y = 6, 

x = – y – 1, x = – 6 – 1 = – 7,

(x0; y0) = (– 7; 6)


Розв’язати самостійно наступні задачі

Завдання 1

       Перевірити, чи прямі  
[image: image180.wmf]0
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[image: image181.wmf]0

8

3

4

=

-

+

y

x

 перетинаються. Знайти координати x1, y1 точки їх перетину.

Завдання 2

    Перевірити, чи прямі  
[image: image182.wmf]0

9

2

=

-

y

x

 і  
[image: image183.wmf]0
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 перетинаються. Знайти координати x1, y1 точки їх перетину.

Завдання 3

    Перевірити, чи прямі  
[image: image184.wmf]0
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[image: image185.wmf]0
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 перетинаються. Знайти координати x1, y1 точки їх перетину.

6. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №6

Завдання

Дані вершини трикутника А(–1;1), В(2;0), С(3;2). Записати рівняння висоти АD і прямої , яка проходить через вершину А паралельно стороні ВС. Знайти довжину висоти АD.

Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного пункту алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даній ситуації запропонованому алгоритмі

	1.
	Вивчити основні способи задання прямої на площині


	

	2а.
	Написати рівняння прямої ВС, яка проходить через точки В(2;0) і С(3;2)
	
[image: image186.wmf]0
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	3а.
	Записати отримане рівняння у вигляді y = k1x + b1

	y = 2x – 4


	4а.
	Використати умову паралельності двох  прямих  і знайти кутовий коефіцієнт прямої, паралельної ВС
	k = 2

	5а.
	Написати рівняння прямої, яка проходить   через точку А, паралельно до сторони ВС
	y = 2(x + 1) – 3   або 

y = 2x – 1   

	6b.
	Використати умову перпендикулярності двох прямих і знайти кутовий коефіцієнт висоти АD
	kв = 
[image: image187.wmf]k
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[image: image188.wmf]2
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	7.
	Написати рівняння висоти АD
	y = 
[image: image189.wmf]2
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[image: image191.wmf]2
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[image: image192.wmf]2
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	8.
	Виписати одночасно рівняння прямих АD і ВС

	 
[image: image193.wmf]ï
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	9.
	Знайти розв’язок отриманої системи рівнянь – координати точки D
	x = 
[image: image194.wmf]5
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y = 
[image: image195.wmf]5
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	10.
	Знайти довжину висоти АD
	
[image: image196.wmf]AD
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[image: image198.wmf]AD
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Розв’яжіть самостійно наступні завдання

Завдання 1

Дані вершини трикутника А(–2;2), В(5;0), С(3;2). Скласти рівняння висоти ВD, знайти її довжину.

Завдання 2

Скласти рівняння всіх сторін трикутника АВС, де А(1;2), В(5;7), С(–2;3). 

Знайти їх довжини.

Завдання 3

Скласти рівняння всіх висот трикутника з вершинами А(4;–2), В(0;1), С(–6;2). 

Знайти довжини висот.

Завдання 4

Через точки А(1; –3) і В(5;2) проведена пряма. Скласти рівняння прямих, які 

Проходять через точку С(–8;0) перпендикулярно і паралельно прямій АВ.

Знайти відстань від точки С до прямої АВ.

Завдання 5

Дані координати вершин прямокутної трапеції А(7;–2), В(13;2), С(9;2), D(11;–2)

з основами АD і ВС. Написати рівняння всіх сторін трапеції. Знайти її висоту.

7. Приклад виконання вправи тренінгу на вміння №7

Завдання

Записати канонічне рівняння кривої 4x2 – 5y2 – 8x + 20y – 36 = 0. 

Визначити тип кривої, виписати її параметри.

Розв’язання

  Заповніть таблицю, підібравши до кожного пункту алгоритму конкретне відповідне із завдань.

	№

п\п
	Алгоритм
	Конкретна відповідність даної ситуації запропонованому алгоритму

	1.
	Ознайомитися з канонічними рівняннями кривих другого порядку
	

	2.
	Виділити повні квадрати незалежних змінних
	4x2 – 8x = 4(x2 – 2x + 1) – 4 = 4(x – 1)2 – 4 

· 5y2 + 20y = – 5(y2 – 4y + 4) + 20 = 

= – 5(y – 2)2 +20

	3.
	Перетворити рівняння
	4(x – 1)2 – 4 – 5(y – 2)2 +20 – 36 =0 або

4(x – 1)2 – 5(y – 2)2 = 20 звідси


[image: image200.wmf]1

4

)

2

(

5

)

1

(

2

2

=

-

-

-

y

x

                   або
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 (випадок б)

	4.
	Визначити тип кривої
	гіпербола

	5.
	Виписати параметри кривої
	1. Дійсна вісь а = 
[image: image203.wmf]5

, а уявна вісь b = 2

2. 
[image: image204.wmf]9
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, с = 3.

Відстань між фокусами 2с = 6

3. Центр симетрії С(1;2)

4. Координати фокусів

F2(x0 + с, y0), F2(4;2),

     F1(x0 – с, y0), F1(–2;2).




Розв’яжіть самостійно наступні завдання:

Завдання 1

Звести до канонічного виду і визначити тип кривої
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Завдання 2

Звести до канонічного виду рівняння кривої 
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. Визначити її тип і знайти основні параметри.

Завдання 3

Звести до канонічного виду рівняння кривої 
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. Визначити її тип, знайти основні параметри.

Завдання 4

Звести до канонічного виду рівняння кривої 
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. Визначити її тип, знайти основні параметри.

Завдання 5

Звести до канонічного виду рівняння другого порядку 
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. Визначити її тип, знайти основні параметри.
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